壬辰年十一月初二日

二零一二年十二月十四日

人生莫测 多少迷蒙 真相明心 缘到福成

·第二九六期 ·

WWW.MINGHUI.ORG

## 二零一三神韵全球巡回演出 加总理祝贺

二零一三年度神韵全球巡 回演出二零一二年十二月十三 日在南美洲的阿根廷首都布宜 诺斯艾利斯拉开序幕。神韵艺 术团将在加拿大演出三十场,首 场演出十二月二十日在安省密西 沙加市上演。在此之际,加拿 大总理斯蒂芬·哈珀(Stephen Harper),公民、移民暨多元 文化部长杰森·康尼(Jason Kenney) 以及安省反对党领袖提 姆·胡达克 (Tim Hudak) 纷纷发 出贺信。

斯蒂芬•哈珀自二零零六年 当选加拿大总理以来,每年为神 韵演出发贺信。总理哈珀在今年 的贺信中说:神韵演出"提供了 一个体验蕴含五千年中国传统文 化底蕴的中国古典舞和音乐的绝 佳机会","我确信观众席中的



图:加拿大总理斯蒂芬 · 哈珀 (Stephen Harper)

每一位都会享受这场美丽的演 出"。总理表示代表加拿大政 府, 向每一位观看神韵艺术团演 出的观众表达最热情的问候。

多元文化部长杰森•康尼 (Jason Kenney) 说: "(神



星期万

图:加拿大移民暨多元文化部长杰 森 · 康尼 (Jason Kenney)

韵)传统的舞蹈和音乐,为具有 不同背景的所有加拿大人,提供 了一个独一无二, 更深入欣赏中 华文化的机会。"部长曾观看过 神韵演出,他也连续多年为神韵 演出发贺信。他在今年的贺信中 说: "作为公民、移民暨多元文 化部长, 我要感谢主办者和艺术 家们, 让加拿大人可以分享中国 深邃的文化传统。我鼓励所有加 拿大人利用这个机会, 去分享此 次传统中华艺术的盛典。"

安省反对党领袖提姆•胡达 克(Tim Hudak)也曾多次为神 韵演出发出贺信。他在今年的贺 信中说: "我谨代表安省保守党 成员, 向所有参与和观赏今年神 韵艺术团演出的人士表达我最热 情的问候。""我要感谢多伦 多法轮大法学会,他们的帮助让 这一非凡的盛典在安大略变为 现实,同时我祝贺所有的神韵演 员,为这一出类拔萃的演出送上 我最真挚的祝福。"

## 医界泰斗白宫网页征签 呼吁调查活摘暴行

美国著名医学专家、国际 医学伦理研究权威、美国纽约 大学医学院教授亚瑟•卡普兰 (Arthur Caplan) 博士二零 一二年十二月二日, 在美国总统 白宫网页发起了一个"我们-人 民"的公开征集签名活动,要求 政府调查并公开谴责中共活摘法 轮功学员器官的罪行。

三十天内签名达到二万五千人, 式答复。卡普兰博士在白宫签名 网站发表的公开信指出,活摘器 官是反人类的罪行,全球每一个 国家的政府和人民必须对其谴 责。公开信说,在这样的暴行面 前保持沉默,是与这样的罪行同 谋。美国作为保卫人权的世界领 袖,有道德义务站出来公开发

卡普兰博士曾担任美国和联 合国多个医学研究和伦理组织的 重要职位,如美国国家癌症研究 所生物伦理工作组主席、美国卫 后,英国器官移植学会伦理委

生部的咨询委员会主席、联合国 关于器官走私研究中心的主任, 他也是美国总统关于海外战争疾 病研究的咨询委员会成员。卡普 兰博士被《发现》杂志列为二零 零八年科学界十大最有影响力人

卡普兰博士三月十三日在 美国费城医学院发表了《使用囚 根据白宫网站的要求, 若 犯遗体做器官来源的道德伦理 问题》(The Ethics of Using 自宫必须对这一诉求进行官方正 Prisoners as Sources of Cadaver Organs)的学术演讲, 他指出在中国大陆活摘器官"为 需求而杀人"的丧尽天良的罪恶 普遍存在,并在中国年复一年地 持续着。这"是器官移植界最令 人发指的罪行","是全人类的 耻辱",他呼吁国际社会谴责并 采取行动加以制裁。

> 二零零六年三月初,海外 媒体曝光中共在沈阳苏家屯秘 密集中营关押迫害六千名法轮 功学员并摘取活体器官的暴行



图:美国纽约大学医学院教授亚瑟·卡普兰(Arthur Caplan)

员会(Ethics Committee of 络绎不绝。 the British Transplantation Society) 主席史蒂芬·威格摩 尔(Stephen Wigmore)教授随 即谴责在中国的器官移植是一项 无法接受的侵犯人权行为,并呼 吁联合国及世界卫生组织展开调 查。此后,来自医界的正义之声

中共活摘法轮功学员器官是 泯灭人性与良知的滔天大罪,被 国际著名人权律师大卫•麦塔斯 形容为"这个星球上从未有过的 邪恶"。所有明白"活摘器官" 真相的人,对于中共干下这惨绝 人寰的罪行莫不予以强烈谴责。